
【Q１】

Ａ：今後のケアマネジメントを行うにあたって、今回の面談は、

有用度 １．とても役に立った 13 ２．役に立った 9 ３．あまり役に立たなかった 0 ４．役に立たなかった 0 無回答 0

Ｂ：自立支援に資するケアマネジメントについて、

理解度 １．よく理解できた 10 ２．理解できた 9 ３．あまり理解できなかった 1 ４．理解できなかった 0 無回答 2

理解が進んだ内容

順位 回答者数

1 11 □アセスメントの結果から課題（ニーズを導き出す方法）

2 10 □ケアプランのニーズ・目標等の表現方法

3 9 □長期目標・短期目標の位置付け方

4 5 □アセスメントの視点

5 4 □モニタリング

【Q２】ケアマネジメントにおいて、苦手と感じるものはありますか。（複数回答あり）

順位 回答者数

1 13 □ケアプランのニーズ・目標等の表現方法

2 11 □アセスメントの結果から課題（ニーズ）を導き出す方法

3 9 □長期目標・短期目標の位置付け方

4 7 □主治医等との連携方法

5 4 □アセスメントの視点

【Q３】ケアプラン自己点検表について項目数や自己評価の記載方法等、使いやすさはどうでしたか？

項目数 １．ちょうどよい 14 ２．多い 8 ３．少ない 0

自己評価 １．評価しやすかった 16 4

・引継ぎのプランでしたので自分で納得できず進めていた点は、反省すべきところだと思いました。

・ケアプラン書き換えのたび、主治医の意見を聞くことがなかなかできません。

・これまで注意すべき点がはっきりと分からなかったけれど、指標となるものが確認できました。

【一言感想（抜粋）】

令和２年度　ケアプラン点検のアンケート結果

２．評価しにくい項目があった

有用度

１．とても役に立った ２．役に立った

３．あまり役に立たなかった ４．役に立たなかった

５．無回答

理解度

１．よく理解できた ２．理解できた

３．あまり理解できなかった ４．理解できなかった

５．無回答


